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ΨΗΦΙΣΜΑ Γ. Σ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 

 Οι μαθητές των τομέων Υγείας Πρόνοιας και Εφαρμοσμένων 

Τεχνών των ΕΠΑ.Λ να δώσουν Πανελλαδικές Εξετάσεις το 2015                                                                                        

 
Οι απόφοιτοι των κατηργημένων Τομέων και Ειδικοτήτων των ΕΠΑ.Λ, 

συμμετείχαν κανονικά μέχρι και τον Ιούνιο του 2014 στις Πανελλαδικές Εξετάσεις των 

ΕΠΑ.Λ (Ομάδα Α') διεκδικώντας θέσεις σε ΤΕΙ αντίστοιχων της ειδικότητάς τους.  

Ζητάμε  οι απόφοιτοι αυτοί, να έχουν τη  δυνατότητα να ξαναδώσουν 

εξετάσεις και να μπορέσουν να διεκδικήσουν μια θέση στα ΤΕΙ. 

 Μία τέτοια απόφαση δεν επιφέρει κανένα ιδιαίτερο λειτουργικό κόστος στο 

Υπουργείο, ενώ παράλληλα δίνει την ευκαιρία στους μαθητές να πραγματοποιήσουν 

το όνειρό τους. 

 

 

 

 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ Γ. Σ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 
Εργασιακές συνθήκες των εργαζομένων καθηγητών στα φροντιστήρια 

 

 

Οι καθηγητές στα φροντιστήρια μέσης εκπαίδευσης και ξένων γλωσσών 

εργάζονται κάτω από δύσκολες εργασιακές συνθήκες, με χαμηλούς μισθούς και 

απαράδεκτα ωράρια ενώ, σε μεγάλο βαθμό, ακόμη και η υπάρχουσα εργατική 

νομοθεσία και οι συμβάσεις δε γίνονται σεβαστές.  

Πολλοί εργαζόμενοι είναι ανασφάλιστοι και υπάρχουν καταγγελίες 

εργαζομένων στην επιθεώρηση εργασίας για κατάφωρη καταπάτηση της ΣΣΕ και 

ανασφάλιστη εργασία από μεγάλους φροντιστηριακούς ομίλους.  

Καταγγέλλουμε τις συνθήκες υπερεκμετάλλευσης, αυθαιρεσίας και 

εργοδοτικής τρομοκρατίας που βασιλεύουν στα περισσότερα φροντιστήρια.   

Δηλώνουμε την αντίθεσή μας  σε κάθε προσπάθεια κατάργησης των κατακτήσεων και 

δικαιωμάτων των εργαζόμενων.  

Ζητάμε σταθερή και αξιοπρεπή δουλειά για όλους τους εργαζόμενους και  

δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε στο δρόμο του αγώνα ενάντια στην κυβερνητική 

πολιτική των περικοπών, για την αξιοπρέπειά μας, για Δημόσια Δωρεάν Παιδεία. 

 

 

 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ Γ. Σ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 

 

 

Η Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ, θεωρεί απαράδεκτο το γεγονός ότι οι 

αναπληρωτές εκπαιδευτικοί προκειμένου να προσληφθούν, υποχρεούνται να 

ανανεώνουν το πιστοποιητικό υγείας τους ανά τριετία. 

Ζητάμε η διαδικασία αυτή να γίνεται μία φορά, όπως συμβαίνει και με τους 

μόνιμους εκπαιδευτικούς και μάλιστα να εκδίδεται από υγειονομική επιτροπή 

δημόσιου νοσοκομείου, χωρίς να επιβαρύνονται οικονομικά.    

 

 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ Γ. Σ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 
 

 

Την Πέμπτη 2 Οκτώβρη 2014, γίνεται η δίκη της συναδέλφου και μέλους του 

Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Σάμου, Μαρίας Ξύδη , η οποία στα πλαίσια των περσινών μαθητικών 

καταλήψεων, δέχτηκε επίθεση και προπηλακίστηκε από  "αγαναχτισμένο" γονέα μέσα 

στο σχολείο της, γιατί υπεράσπιζε το δικαίωμα των μαθητών να διεκδικούν τα 

αιτήματά τους. 

Συμπαραστεκόμαστε στη συνάδελφο και δηλώνουμε την πλήρη αντίθεσή μας  

απέναντι σε κάθε ενέργεια βίας που στοχεύει στον εκφοβισμό και τη φίμωση και 

απαιτούμε να σταματήσει κάθε δίωξή της. 

 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ Γ. Σ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 
 

Η Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ εκφράζει την αλληλεγγύη της στο δάσκαλο 

Θανάση Αγαπητό και στους δημοτικούς υπαλλήλους Σαράντη Αρβανίτη και Θωμά 

Κυρατζόπουλο οι οποίοι δικάζονται στις 2 Οκτωβρίου  2014 στη Θεσσαλονίκη.  

Οι συγκεκριμένοι κατηγορούμενοι πανηγυρικά είχαν αθωωθεί πρωτόδικα, 

όμως οδηγούνται σε νέα δίκη, μετά την έφεση που άσκησε ο εισαγγελέας 

πλημμελειοδικών. 

Αν και αποδείχτηκε πως η δίωξη τους έγινε μόνο και μόνο επειδή συμμετείχαν 

στην κινητοποίηση των εργαζομένων ενάντια στη φιέστα του Φούχτελ με δημάρχους, 

παραπέμπονται σε νέα δίκη γιατί η εξουσία τρέμει μπροστά σε ένα συνολικό, μαζικό 

και μαχητικό κίνημα αντίστασης και ανυπακοής και γι’ αυτό επιδιώκει να 

τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους ώστε να αποδεχθούν σιωπηλά και υποταγμένα την 

πολιτική κυβέρνησης-Ε.Ε. και Δ.Ν.Τ. 

Είναι ολοφάνερο πως η συνέχιση των προκλητικών δικαστικών διώξεων είναι 

μέρος των μηχανισμών άγριας καταστολής που όλο και περισσότερο χρησιμοποιεί η 

κυβέρνηση για να καθυποτάξει τον αγώνα των εργαζομένων ενάντια στην φτώχεια, την 

ανεργία και την εξαθλίωση. 

Ειδικά  την εποχή αυτή όπου η συγκυβέρνηση μέσω του μεσοπρόθεσμου και 

των αποφάσεων για απολύσεις-διαθεσιμότητες στο δημόσιο, επιχειρεί να επικρατήσει 

παντού ο φόβος των δικαστηρίων και της απόλυσης σε όσους αντιστέκονται και ο 

τρόμος των πειθαρχικών σε όσους «αντιμιλούν» , χρέος του συνδικαλιστικού 

κινήματος είναι να υπερασπιστεί με κάθε τρόπο όσους διώκονται. 

Δηλώνουμε ότι δεν υποτασσόμαστε. Δηλώνουμε ότι θα παλέψουμε συλλογικά 

ενάντια στην αντεργατική πολιτική, τον αυταρχισμό και τις δικαστικές διώξεις. 

Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι οι διώξεις και η κρατική καταστολή δε μας 

τρομοκρατούν, αλλά αντίθετα χαλυβδώνουν τη θέλησή μας για αντίσταση και αγώνα. 

 Να σταματήσει ο δικαστικός πόλεμος ενάντια στους 3 αθωωμένους 

εργαζόμενους της Θεσσαλονίκης. 

 Να σταματήσει κάθε συνδικαλιστική και πολιτική δίωξη και να αθωωθούν 

οι τρεις συνάδελφοι. 

 Το δικαίωμα του λαού να αγωνίζεται δεν δικάζεται!! 

 Οι αγώνες των εργαζομένων δεν ποινικοποιούνται, δεν καταστέλλονται. 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ Γ.Σ. ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΕΛΜΕ (27/9/14) 

Για τα Μουσικά σχολεία 

 

 

 

 Η Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ καταγγέλλει την απαράδεκτη κατάσταση στα 

Μουσικά Σχολεία αναφορά με τη στελέχωσή τους και με τη μεταφορά των μαθητών. 

Ενδεικτικά αναφέρουμε την καθολική έλλειψη προσωπικού στα Μουσικά Σχολεία 

Ζακύνθου και Κέρκυρας.  

 Είναι χαρακτηριστικό ότι οι προσλήψεις αναπληρωτών έγιναν χωρίς να 

ληφθούν υπόψη οι δύο αυτές περιοχές, προκαλώντας αδικίες.  

 Την ίδια στιγμή η μεταφορά μαθητών βρίσκεται στον αέρα, αφού εξαρτάται 

από το αν οι Περιφέρειες θα διαθέσουν τους απαιτούμενους πόρους. Το σκηνικό αυτό 

εντάσσεται στη συνολικότερη πολιτική ΕΕ – Κυβέρνησης που αντιλαμβάνεται την 

Παιδεία ως εμπόρευμα.  

 

Απαιτούμε:  

 

 Άμεση στελέχωση των Μουσικών Σχολείων με μόνιμο προσωπικό.  

Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

 Άμεση αντιμετώπιση του προβλήματος της μεταφοράς μαθητών και  

δημιουργία ενιαίου κρατικού φορέα με εκπαιδευμένο και εξειδικευμένο  

μόνιμο προσωπικό 

 

 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ Γ.Σ. ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΕΛΜΕ 

(27/9/14) 

Για το νοσοκομείο Λήμνου 

 

Η Γεν. Συνέλευση των Προέδρων των ΕΛΜΕ εκφράζει τη λύπη και την 

αγανάκτησή του για την δυσμενέστατη εξέλιξη που έχει σημειωθεί τις τελευταίες μέρες 

στο Γενικό Νοσοκομείο Λήμνου μετά την παραίτηση της μοναδικής παθολόγου και 

του ενός εκ των δύο αναισθησιολόγων. Δύο παραιτήσεις που οφείλονται στην 

ανάλγητη πολιτική της κυβέρνησης στο χώρο της δημόσιας υγείας και περίθαλψης, 

αλλά και στην κακοδιοίκηση του Νοσοκομείου Λήμνου, που απαξιώνει ανθρώπους 

που πιστεύουν στο δικαίωμα στην υγεία και παλεύουν για δωρεάν, δημόσια και 

ποιοτική παροχή υπηρεσιών υγείας και περίθαλψης σε όλους τους κατοίκους του 

νησιού. 

Οι επιπτώσεις της ασκούμενης κυβερνητικής πολιτικής (κατάργηση κινήτρων 

για παραμεθόριο, μείωση μισθών ιατρών, υποχρηματοδότηση, κοκ) και οι συνέπειες 

διοικητικών δυσλειτουργιών (τέσσερις παραιτήσεις ιατρών σε διάστημα εννιά μηνών, 

επανειλημμένες κινητοποιήσεις για να πραγματοποιηθούν τα αυτονόητα, εντάσεις κι 

αντεγκλήσεις, κοκ) έχουν οδηγήσει σε πλήρη αποδυνάμωση το Νοσοκομείο Λήμνου, 

το οποίο αδυνατεί πλέον να παρέχει δευτεροβάθμιες υπηρεσίας υγείας στη Λήμνο. 

Το χειρότερο, όμως, είναι ο «εξαναγκασμός» σε παραίτηση δύο δυναμικών, 

αξιόλογων και μαχητικών γιατρών, που έχουν δώσει το παρόν σε όλες τις 

κινητοποιήσεις ενάντια στην υποβάθμιση του Νοσοκομείου Λήμνου. 

Εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους δύο γιατρούς και 

απαιτούμε από το Υπουργείο Υγείας να σταματήσει να κλείνει τα μάτια στα 

προβλήματα που δημιουργεί η διοίκηση του Νοσοκομείου Λήμνου και στην 

υποβάθμιση του Νοσοκομείου Λήμνου. Απαιτούμε από το Υπουργείο Υγείας να 

μεριμνήσει για την εξασφάλιση ανθρώπινων συνθηκών εργασίας στο χώρο των 

νοσοκομείων.  

Ζητάμε τον αυτονόητο σεβασμό από πλευράς διοίκησης των νοσοκομείων προς 

τους εργαζόμενους γιατρούς, νοσηλευτές και άλλο προσωπικό, στελέχωση των 

νοσοκομείων όλης της χώρας με το απαραίτητο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό 

και ενίσχυσή τους με τον απαιτούμενο ιατρικό εξοπλισμό για την παροχή ποιοτικών, 

δημόσιων και δωρεάν υπηρεσιών υγείας και περίθαλψης για όλους. 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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